

Békési-Tem  
Temetkezési Szolgáltató  
Korlátolt Felelőséggű Társaság  
5630 Békés Piac Tér 1.  
Képviseli: Rác Attila ügyvezető

Címzett:  
Polgármesteri Hivatal  
5643 Bélmegyer Petőfi u. 2.  
Kovács János polgármester

A.G. napirend.

### Beszámoló 2016-2017 Évről

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Cégünk együttműködési megállapodás keretében látja el a Békés környéki települések: Bélmegyer, Kamut, Murony és Tarhos községek temetőinek üzemeltetését. Bélmegyer község vonatkozásában a sírhelyek ásását. Hiszen a megállapodás értelmében a Hivatal kezeli a temető zöldfelületének karbantartását, illetve a ravatalozó helyiség tisztántartását, működtetését. Így Bélmegyer községben a lakosság nem járul hozzá a temetőfenntartás költségeihez, illetve a ravatalozó használatáért sem kell fizetniük. Ez a környező településeken már piaci alapon működik. Bár nem a mi cégünk működteti a ravatalozó helyiséget, így bevétele sem keletkezik belőle, de az idei felújítási munkálatokhoz szükséges alapanyagok, festékek, ecsetek, edények finanszírozását 36.290 Ft értékben átvállaltuk.

Működésünk során vált szükségessé a temető bővítése, hiszen az eddigi terület betelt. A középső kerítés elbontásra került, így szinte megduplázódott a temető alapterülete. Tapasztalatunkkal szívesen veszünk részt a jövő parcelláinak megtervezésében, a temetőkép kialakításában.

Munkavégzésünk során nem tapasztaltunk rendkívüli eseményt. Kollégánk, Nyeste János a lakossággal együttműködve, úgy érezzük közmegegyezés mentén végzi a mindennapi munkáját. Ide a temetőbe munkatársunknak egy-egy sírásához legalább három alkalommal kell kijönnie. Az első alkalom, amikor a hozzátartozókkal, a családdal a sírhely kiválasztása, beazonosítása történik meg. Másodsor, amikor a sírt fizikailag kiássa, a harmadik alkalom pedig maga a temetési szertartás. Ezért a tevékenységért a Polgármester Úrral közösen megállapított, csökkentett összeget számolunk fel. A lakossági igényeket próbáljuk maximálisan teljesíteni. A temetési szertartáson legalább négyen, legfeljebb öten vagyunk jelen. A temetési számok a következőképpen alakultak.

Az elmúlt évben összesen:

**19** temetés volt és ebből **10** urna elhelyezéssel történt

Az idei évben október 31-ig:

**15** temetés volt és ebből **5** urna elhelyezéssel történt

Továbbra is kiemelten fontosnak tartjuk, hogy Bélmegyer községben a kegyeleti szolgáltatás a megszokott színvonalon folytatódjon. Kérem Írásbeli beszámolómmal szíves tudomásul vételét. Amennyiben kérdés merülne fel, akkor a következő testületi ülésen személyesen megjelenve válaszolok.

Békés, 2017. 10. 24.

Tisztelettel és üdvözlettel: Rác Attila s.k.  
ügyvezető